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ELEGANCE AND TECHNOLOGY

Dolcevita renews the world of above-ground pools thanks to a sound	

technology Laghe�o which is on the market for over 40 years,			 
and its innovaঞve and graceful design.

Dolcevita can adapt to the needs of a changing family, allowing thoughts, 
reposiঞoning, moving, resale to purchase another Laghe�o.

Its versaঞlity allows easy and quick installaঞon even in areas with seasonal 
permits only.

Dolcevita provides a recirculaঞng and Cltraঞon system which enables		
the highest quality and hygiene of the water purity.

Dolcevita comes up in two di@erent models: Diva and Ra�an,		
with high quality materials that ensure long ঞme use.

ELEGANCE ET TECHNOLOGIE

Dolcevita renouvèle le monde des piscines hors-sol grâce à sa technologie 
Laghe�o, qui est sur le marché depuis plus de 40 ans, et grâce à son design 
élégant et innovateur.

Dolcevita peut s’adapter aux besoins d’une famille qui change, en perme�ant 
de se raviser, de se déplacer, de revendre pour acheter une nouvelle Laghe�o.

Adaptable mais également grâce à un montage facile & rapide, Dolcevita 
répond parfaitement aux contraintes de saisonnalité dans des zones où seule	
la pose de structure temporaire est autorisée.

Prête à uঞliser, Dolcevita est équipée d'un système complet de Cltraঞon pour 
un traitement opঞmal de l'eau.

La gamme Dolcevita se décline en 2 modèles: Diva et Ra�an.		
Conçus avec des matériaux haut de gamme, ils assurent une longévité	
d'uঞlisaঞon.

Dolcevita rinnova il mondo delle piscine 
fuori terra grazie alla solida tecnologia 
Laghe�o presente sul mercato da più		
di 40 anni e al suo design elegante		
e innovaঞvo. 

Dolcevita sa ada�arsi ai bisogni	
di una famiglia che cambia, consentendo	
ripensamenঞ, spostamenঞ, traslochi		
o rivendita per l'acquisto di un'altra	
Laghe�o. 

La sua versaঞlità perme�e un montaggio 
facile e veloce anche in zone con	
permessi di uঞlizzo solo stagionale. 

Dolcevita fornisce un sistema di ricircolo 
e Cltrazione che consente la massima 
qualità dell’igiene e della purezza	
dell’acqua. 

Dolcevita si presenta in due modelli		
di@erenঞ: Diva e Ra�an, con materiali		
di alঞssima qualità che ne garanঞscono 
l’uso nel tempo. 

ELEGANZA E TECNOLOGIA







DIVA



DIVA







DIVA copertura automaঞca - with automaঞc cover - avec couverture automaঞque





DIVA LTI



RATTAN







technical characteristics

High strength liner in durable polyester and polymer.
Hot galvanized coated steel structure.
equipment

> Laghe�o exclusive Cltraঞon system and water treatment.
> LED spot light
> Ladder

accessories 

> Base kit for direct assembly onto the ground
> Structures for in-ground or parঞally in-ground version 
> Swim jet system 
> Heat pump
> Pool debris cover and solar cover 

finishes

diva	 Wicker exterior pannels on aluminum frame.
rattan	 Wicker exterior pannels on aluminum frame.			 
	 Eco-wood top edge.

caracteristiques techniques

Revêtement intérieur du bassin en Cbre de polyester 
et polymères à haute résistance et longévité.
Structure en inox et acier galvanisé à chaud et recouverte
de peinture époxy.
equipement

> Systèmes de Cltraঞon et de traitement exclusifs Laghe�o
> Projecteur à Led
> Échelle

accessoires 

> Embase pour montage au sol
> Éléments de structure pour version enterrée / semi-enterrée
> Nage à contre-courant
> Pompe à chaleur
> Couverture solaire et d'hivernage
finitions esthetiques de chaque collection

diva	 Panneaux extérieurs en Cbre synthéঞque tressée
	 avec bordure intégrée.
rattan	 Panneaux extérieurs en Cbre synthéঞque tressée
	 et margelles en bois composite Eco-Wood.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Rivesঞmento interno vasca in Cbre	
poliesteri e polimeri ad alta resistenza		
e durata.
Stru�ura in acciaio inox e acciaio zincato	
a caldo prote�o con polveri epossidiche.

dotazioni di serie

> Impianto di Cltrazione e tra�amento 	
	 acqua esclusivo Laghe�o
> Fareম a Led
> Scala di accesso

accessori

> Basamento per il montaggio			
	 dire�amente sul terreno			 
	 senza opere edili
> Componenঞ stru�urali per il montaggio 	
	 interrato e terrazzato
> Sistema nuoto contro-corrente
> Pompa di calore per riscaldamento acqua
> Copripiscina invernali ed esঞvi termici

collezioni finiture estetiche

diva

> Rivesঞmento esterno integrale in Cbra 	
	 sinteঞca intrecciata a mano su telaio	
	 di alluminio verniciato.
rattan

> Rivesঞmento esterno in pannelli di Cbra 	
	 sinteঞca intrecciata a mano su telaio di 	
	 alluminio verniciato. Bordo in eco-legno.



DIVA      CON COPERTURA MOTORIZZATA  -   WITH AUTOMATIC POOL COVER  -   AVEC COUVERTURE AUTOMATIQUE

DOLCEVITA DIVA – COPERTURA MOTORIZZATA

Dolcevita Diva con locale tecnico integrato, copertura automaঞca a tapparella e lama d’acqua 
decoraঞva.
Pannellatura di rivesঞmento in Cbra sinteঞca intrecciata su telaio in alluminio proposta nei colori 
Grigio o Bianco Laghe�o.
Disponibile nelle dimensione specchio d’acqua:   2,5x5 m.    3x5 m.    3x6 m.
Cara�erisࢼche:
-	Copertura motorizzata con disposiঞvo di funzionamento a chiave.
-	Fontana, lama d'acqua con pulsante di azionamento.
-	 Scala divisa per copertura motorizzata.

DOLCEVITA DIVA – WITH AUTOMATIC POOL COVER

Dolcevita Diva with built-in technical compartment line, automaঞc pool cover and decoraঞve water cascade.
Covering panel in handwoven syntheঞc Cbre on an aluminium frame proposed in two colours:
Grey and Laghe�o White.
Available Dolcevita Diva water size’s:   2,5x5 m.    3x5 m.    3x6 m.
Characterisࢼcs:
-	 Automaঞc coverage with key-operated device.
-	 Decoraঞve water blade with push-bu�on actuator.
-	 Two-part ladder for automaঞc coverage.

DOLCEVITA DIVA  - AVEC COUVERTURE AUTOMATIQUE

Piscine hors sol de la ligne Dolcevita Diva avec couverture automaঞque avec co@re intégré et une lame d’eau 
décoraঞve.
Dimensions disponibles (miroir d’eau):   2,5x5 m.    3x5 m.    3x6 m.	
2 coloris proposés: Gris et Blanc Laghe�o.
Caractérisࢼques:
-	 Couverture automaঞque avec système d’acঞvaঞon à clé.
- 	Lame d’eau décoraঞve avec acঞonneur à bouton-poussoir.
- 	Échelle en deux parঞes pour couverture automaঞque.



BASAMENTO PER MONTAGGIO SU TERRA SENZA OPERE EDILI         base    |     basement  

Dolcevita è montabile e smontabile facilmente in 
poche ore e può essere installata anche ad uso solo 
stagionale.

Dolcevita can easily be assembled or disassembled in few hours 
and used on a seasonal basis.

Dolcevita se monte et se démonte rapidement et aisément.           
La piscine hors sol peut donc ainsi être installée de façon           
temporaire.

DIVA LTI  -  CARATTERISTICHE        characterist is     |     caractérist iques       
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Vano tecnico a bordo vasca	
per piscine Dolcevita Diva con 
larghezza specchio d'acqua		
2,5 - 3 - 4 m.

Technical compartment by the pool		
for Dolcevita Diva with water size width 
2,5 - 3 - 4 m

Compartement technique au bord du 
bassin pour piscines Dolcevita Diva	
avec largeur du miroir d’eau			
2,5 - 3 - 4 m



PANNELLI         panels     |     panneaux d'habi l lage

La
gh

e�
o 

w
hi

te

g
re

y

co
@e

e

DIVA - DIVA LTI ▪ ▪ ▪
DIVA

copertura automaঞca
with automaঞc cover - avec couverture automaঞque

▪ ▪

RATTAN ▪ ▪

COLORI RIVESTIMENTO INTERNO          l iner colours    |     Coloris  du revêtement intérieur
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DIVA - DIVA LTI ▪ ▪ ▪
DIVA

copertura automaঞca
with automaঞc cover - avec couverture automaঞque

▪

RATTAN ▪ ▪ ▪

BORDO         coping    |     margel les
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DIVA - DIVA LTI

DIVA copertura automaঞca
with automaঞc cover - avec couverture automaঞque

▪

RATTAN ▪ ▪



DIVA -  RATTAN

24 2  x  4 2,4  x  4,4 1,2 1,3 9,6

25 2  x  5 2,4  x  5,4 1,2 1,3 12

35 3  x  5 3,4  x  5,4 1,2 1,3 18

36 3  x  6 3,4  x  6,4 1,2 1,3 21,6

37 3  x  7 3,4  x  7,4 1,2 1,3 25,2

48 4  x  8 4,4  x  8,4 1,2 1,3 38,4

49 4  x  9 4,4  x  9,4 1,2 1,3 43,2

510 5  x  10 5,4  x  10,4 1,2 1,3 60

DISPONIBILI MISURE SPECIALI A RICHIESTA       Special sizes are available on demand   |  Possibilité de bassins sur mesure à la demande

DIVA LTI

254 2,5  x  4 2,9  x  5,1 1,2 1,3 12

255 2,5  x  5 2,9  x  6,1 1,2 1,3 15

35 3  x  5 3,4  x  6,1 1,2 1,3 18

36 3  x  6 3,4  x  7,1 1,2 1,3 21,6

37 3  x  7 3,4  x  8,1 1,2 1,3 25,2

48 4  x  8 4,4  x  9,1 1,2 1,3 38,4

49 4  x  9 4,4  x  10,10 1,2 1,3 43,2

DISPONIBILI SOLO NELLE LARGHEZZE DA 2,5 - 3 - 4 M.      Available in 2,5 - 3 - 4 m. width only   |  Disponible uniquement dans les largeurs 2,5 – 3 – 4 m. 

DIVA COPERTURA AUTOMATICA  -  DIVA WITH AUTOMATIC POOL COVER -  DIVA AVEC COUVERTURE AUTOMATIQUE

255 2,5  x  5 2,8  x  6,05 1,2 1,3 12

35 3  x  5 3,3  x  6,05 1,2 1,3 18

36 3  x  6 3,3  x  7,05 1,2 1,3 21,6

MOD. 

SPECCHIO D’ACQUA (m) 

water size

miroir d'eau

INGOMBRO TOTALE (m)

total encumbrance

encombrement total

ALTEZZA ACQUA (m)

water height

hauteur de l'eau

ALTEZZA TOTALE (m)

total height

hauteur totale

VOLUME

(mc)

Designed and made in Italy.

Friendly materials according to the European standards 
of safety and non-toxicity.

Laghe�o quality, leader for 40 years.

GARANZIA PISCINA: 5 ANNI

POOL WARRANTY: 5 YEARS | GARANTIE BASSIN: 5 ANS

GARANZIA ACCESSORI: 2 ANNI

ACCESSORIES WARRANTY: 2 YEARS | GARANTIE ACCESSOIRES: 2 ANS
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info@piscinelaghetto.com       www.piscinelaghetto.com


